

面孔 | MIANKONG

上海音乐学院副院长廖昌永
 遭实名举报



日前,网传上海音乐学院副院长、著名男中音歌唱家廖昌永遭实名举报,举报内容主要涉及受贿,并请求“将其绳之以法,以肃清其在海内外所造成的恶劣影响。”16日晚,廖昌永微博发声否认。

据中新社

腾讯公司董事会主席马化腾:
 将封杀朋友圈红包分享



第二届世界互联网大会昨日进入第二天,在上午的论坛上,腾讯公司董事会主席兼首席执行官马化腾在被问到微信共享问题时表示,下一步将封杀朋友圈中的红包分享功能,包括滴滴打车。

据中新社

百度公司董事长李彦宏:
 时刻准备着回国上市



百度公司董事长兼CEO李彦宏昨天参加了“互联网创新论坛”。在被问到是否会考虑回国上市的问题时,李彦宏公开表示:现在国内方面的条件还不允许百度这样的公司回国上市,但在这件事情上,百度时刻准备着。

我省警方严厉打击网络谣言

编造传播网络谣言,要被拘留的!

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省公安厅获悉,我省根据群众举报,依法立案侦查、严厉打击了多起传播网络谣言违法犯罪。今年以来,先后查证各类谣言7000余条,依法调查处理150余人。

2015年10月底,微信、微博等平台广泛传播“阜南县苗集镇发生一起因拆迁引起纠纷,一家七口被打死”的网帖并附视频,引起大量网民关注。其中,微信公众号“惠东直达号”对该网帖进行转发,阅读量达10万次以上。经查,阜南县苗集镇没有发生网帖上所说的事件,此为一起网络恶意造谣。公安机关对在网上传播谣言的犯罪嫌疑人曾某某(女)依法予以刑事拘留。

2015年8月17日,公安机关发现利辛百度贴吧中有网友“sky 惊鸿一面”发帖称利辛县胡集镇发生重大杀人案件,四具尸体的器官全部被挖掉。8月18日,公安机关抓获发帖人慕某某(男,利辛县望疃镇人)。慕某某对发布胡集镇有四个小孩被挖

器官和眼睛帖文一事供认不讳。慕某某因在网上虚构事实、散布谣言,扰乱公共秩序,被公安机关依据《治安管理处罚法》第二十五条第一项给予行政拘留处罚。

2015年6月30日,新浪微博某帐号发帖称,淮北市烈山区发生歹徒持刀砍人事件,民警赶到现场已有8人被砍死。经公安机关调查后认定系网络谣言,发帖人为谭某某(男,萧县人)。谭某某称出于好奇和无聊的心理虚构了谣言。谭某某因虚构事实扰乱公共秩序,被公安机关依据《治安管理处罚法》第二十五条第一项给予行政拘留处罚。

省公安厅相关负责人表示,网络空间是公共空间,网络社会是法治社会;编造传播网络谣言,严重扰乱社会公共秩序,严重影响社会和谐稳定,对此,公安机关坚决予以打击,依法惩处,绝不手软;希望广大网民在网络活动中不信谣、不传谣,并坚决抵制、积极举报造谣、传谣行为,共同维护健康有序的网络环境和社会秩序。

谈资 | TANZI

机长辞职遭拒被令复飞
 南航门口穿制服举牌

在中国南方航空股份有限公司工作了7年的机长刘阳想要辞职,但法院终审判决双方解除合同后,他仍无法离开。从12月10日开始,刘阳已连续一个星期穿着制服到南航总部门前“举牌”,要求南航执行法院判决。他说:“一个机长,站到大街上举牌,如果有一丁点办法,没有人愿意这么做。”

据《南方都市报》

富二代为拒管千万家产
 “劫持”亲生母亲

52岁的哈尔滨陈女士从事医药行业,通过多年打拼,攒下千万家业。半年前,陈女士感觉辛苦了大半辈子,该歇歇了,打算去南方颐养天年。她将医药公司交给儿子王先生打理。然而,一段时间后,王先生却总觉得“力不从心”,不愿再打理公司。

他多次找母亲陈女士回来,远在南方的陈女士在电话中指点,让王先生锻炼锻炼。临近年底,陈女士终于回来了。在王先生家中,陈女士指点他“这笔账是怎么欠的、该怎么要”等问题后,又要离开。王先生着急了,于是“劫持”亲生母亲,从而惊动了警方。

据《新晚报》

武汉一男生体育课跑断腿
 碳酸饮料成罪魁祸首

本周三上午,武汉17岁的高二学生小陈体育课练习跑步,奔跑途中左腿“咔嚓”一声响,便栽倒在操场上,被老师急送至武汉市第三医院,诊断为左胫腓骨骨折。医生表示,小陈长期爱喝碳酸饮料,导致体内钙磷比例失衡,出现骨质疏松,在较大的外力作用下导致骨折发生。

据中新社

发布 | FABU

人民日报:
 中央经济工作会议今天召开

12月17日,人民日报旗下公号“人民日报评论”微信号发表任仲平的评论文章。文章透露,中央经济工作会议12月18日将在京召开。

文章表示,中央经济工作会议将把“坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展”五大理念融为未来一年的务实举措。

星报综合

教育部:硕士研究生招考作弊
 将被追究刑责

2016年全国硕士研究生招生考试将于2015年12月26日~28日举行。为加大对考试违规违法行为打击力度,教育部17日向全社会公布了2016年全国硕士研究生招生考试违规违法行为举报电话,同时提示考生,考试作弊行为将被追究刑事责任。

据新华社

社科院报告:
 股民对税收增长贡献最大

16日,“2016年经济蓝皮书发布暨中国经济形势报告会”在京举行。蓝皮书称,2015年1~9月,证券交易印花税对税收增速的贡献度高达30.94%,拉动税收增速提高1.7个百分点,成为对税收增长贡献最大的税种。

据《中国青年报》

图说 | TUSHUO

男子中2亿大奖时隔2年才领奖
 自称太害羞



加拿大去年3月14日一期大乐透,开出头奖5000万加元(约2.34亿元人民币),但得主久久未现身。近日,中奖人终于在隐忍近2年(21个月)现身领奖,他说因为实在太害羞,才迟迟未出面领取。

据中新社

全球最贵豪宅3亿美元出售
 超奢华内景曝光



据英国媒体报道,法国巴黎庄园“路易十四城堡”最近被一名来自中东的买家以3.01亿美元买下,打破2011年伦敦一座大宅创下的2.21亿美元的全球最贵豪宅成交纪录。

据中新社

数说 | SHUSHUO

11月查处违反八项规定问题4833起
 涉及4名省部级干部

中央纪委监察部网站17日发布的数据显示,今年11月全国查处违反中央八项规定精神问题4833起,6565人受到处理,5037人受到党纪政纪处分,其中涉及4名省部级干部。

据新华社

商务部:预计全年社会消费品零售总额
 将增长10.7%

商务部新闻发言人沈丹阳17日说,今年以来,国内消费市场运行保持基本平稳,近期延续稳中有升态势。预计全年社会消费品零售总额将增长10.7%左右。

据新华社